



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

4. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obravnava in sklepanje o predlogu Dokumenta identifikacije
investicijskega projekta (DIIP) - Posodobitev javne poti Krenker –
Sedovnik, od križišča Gartel do križišča Sedovnik**

Poročevalec: Boris Kamenik, višji svetovalec za investicije

Gradivo:

- ▶ Predlog sklepa z obrazložitvijo



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: obcina@mislinja.si
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 371-13/2019

Datum : 20.5.2019

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 7. Sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 4

ZADEVA:	Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Posodobitev javne poti Krenker – Sedovnik, od križišča Gartel do križišča Sedovnik
PRAVNA PODLAGA:	17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/2016, 61/2016).
PRIPRAVLJALCI:	Mestna občina Slovenj Gradec, Urad za pripravo projektov, Šolska ulica 5, Slovenj Gradec
POROČEVALEC: PREDLAGATELJ:	Boris Kamenik, višji svetovalec za investicije Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	Občinski svet potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta Posodobitev javne poti Krenker – Sedovnik, od križišča Gartel do križišča Sedovnik.

OBRAZLOŽITEV

Občina Mislinja namerava v letu 2019 rekonstruirati odsek javne poti Krenker-Sedovnik (JP 761460) in sicer od križišča Gartel do križišča Sedovnik. Posodobitev in asfaltiranje se bo izvedlo v dolžini 1.130 metrov. Širina vozišča na obravnavani cesti znaša 4,0 m, asfaltna mulda pa 0,5 m. Na celotni trasi se bi uredilo tudi odvodnjavanje z vozišča z minimalnimi prečnimi skloni v asfaltno muldo oziroma koritnico, ki se razbremeni z vtočnimi jaški ali pa se meteorna voda odvaja preko muld v jaške in preko cevni prepustov v bližnji jarek. Pri iztokih, se izdelajo iztočne mulde iz kamen-betona. Po celtni trasi se izvede tudi cestna drenaža. Na nevarnih delih ob strmih nasipnih brežinah se postavi tudi jeklena varnostna ograja.

Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved